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Međunarodno renomirana primatologinja dr. Jane Goodall, osnivačica Instituta Jane Goodall i UN-ova glasnogovornica mira, pridružila se organizaciji za zaštitu životinja Cruelty Free International, kako bi progovorila protiv trgovine majmunima na Mauricijusu. Unatoč činjenici da je vodeći svjetski dobavljač primata za pokuse, Mauricijus smatraju "rajskim otokom" za turiste i izletnike pa Vlada ove godine pokušava prikazati zemlju kao zeleno i etičko turističko odredište.

Dr. Goodall izrazila je zabrinutost zbog okrutnog iskorištavanja majmuna s Mauricijusa te poziva ljude da kontaktiraju Ministarstvo turizma Mauricijusa s molbom da poduzmu mjere za ukidanje patnje koja se nanosi populaciji primata u zemlji.

Dr. Jane Goodall izjavila je organizaciji Cruelty Free International: ''Šokirana sam i tužna saznanjem o zarobljavanju i uzgajanju dugorepih makakija s Mauricijusa, kao i izvozom njihove mladunčadi u svrhe istraživanja. Provela sam godine učeći o primatima: oni su vrlo inteligentni i uspostavljaju bliske društvene odnose koje mogu potrajati cijeli život. Trgovina živim majmunima i znanje o strašnim patnjama koje ona donosi doveli su do povećane međunarodne zabrinutosti, što ocrnjuje sliku Mauricijusa kao idiličnog rajskog otoka.

Velik broj ljudi rekao mi je da više ni ne pomišlja na posjećivanje otoka. Pozivam ljude da kontaktiraju Ministarstvo turizma Mauricijusa moleći ih da poduzmu potrebne korake za dokidanje ove okrutne, nehumane trgovine – ne samo zbog majmuna nego i zbog brojnih žitelja Mauricijusa kojima bi ekoturizam koristio."

2014. godine s Mauricijusa je izvezen 8 991 majmun u laboratorije, poglavito u SAD i Europu (osobito u Ujedinjeno Kraljevstvo, Francusku, Španjolsku i Njemačku). Diljem cijelog otoka na farmama za uzgoj nalaze se desetci tisuća majmuna od kojih su mnogi ulovljeni u divljini i zatočeni; njihovi potomci prevezeni su u laboratorije diljem svijeta u svrhu korištenja u pokusima.

Ispitivanje javnoga mijenja iz svibnja 2015. godine, koje je provela organizacija Cruelty Free International, otkrilo je da 92 % intervjuiranih turista i potencijalnih turista nije bilo svjesno otočke trgovine majmunima u svrhu pokusa. Anketa je otkrila da više od polovice (53 %) posjetitelja ili potencijalnih posjetitelja Mauricijusa ne bi ponovno posjetilo, razmislilo o posjeti ili uzelo u obzir Mauricijus kao odredište za odmor nakon saznanja o trgovini majmunima, koja se događa na otoku.

Michelle Thew, glavna izvršna direktorica organizacije Cruelty Free International, izjavila je: ''Pozdravljamo podršku dr. Jane Goodall i nadamo se da će Vlada Mauricijusa brzo prepoznati činjenicu da trgovina majmunima narušava reputaciju zemlje. Šaljemo apel Mauricijusu da kaže NE okrutnosti i patnjama nametnutima ovim vrlo društvenim i inteligentnim divljim životinjama. Ako se želite pridružiti u ukidanju okrutne trgovine i izvoza majmuna radi istraživanja, molimo vas da potpišete peticiju već danas. Mauricijus bi trebao biti raj za sve, uključujući majmune."
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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